F1 Rallye albums CM1 Le souffleur de réves Bernard Villiot/Thibault Prune

1. Comment Zorzi travaille-t-il ?
-beaucoup -irrégulierement  -avec peine -tres peu

2. Quel accident arrive-t-il a Zorzi ?
-1l se coupe et saigne énormément.

-Un pain de verre lui tombe sur le pied.
-1l se brile a la jambe.
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3. Quelle infirmité celui lui provoque-t-il ?
-1 lui manque une jambe. -Il lui manque un bras. -1l boite.

4. Quelle est la réaction des autres face a son infirmité ?
-1l est rejeté. -Tout le monde lui vient en aide. -Les autres ignorent son handicap.

5. Quelle est la réaction du héros ?
-1l s’exile. -1l s’isole. -1l part. -1l se cache.

6. A quoi Zorzi occupe-t-il son temps ?

-1l s’entraine a souffler du verre.

-1l s’exerce pour retrouver ses capacités physiques.
-l n’a la force de rien.

7. Comment Zorzi évolue-t-il ?

-1l se morfond et s’apitoie sur son sort.

-Son amertume '’empéche d’avancer.

-1l développe ses capacités et devient talentueux.

8. Quelle est la réaction des autres souffleurs ?
-Ils sont jaloux. -Ils sont enthousiastes. -IlIs n’y prétent pas attention.

9. Comment arrivent-ils a connaitre I'identité du souffleur de réves ?
-Quelqu’un le reconnait.  -Zorzi se dénonce lui-méme -Ils interrogent quelqu’un.

10. L’enfant souhaitait-il donner I'identité du souffleur de réves ?
-oui -non -On ne sait pas.

11. Quel moyen Pietro Spalato utilise-t-il pour trouver I'identité du souffleur de réves ?
-I'interrogatoire -la traque -'enquéte -le chantage

12. Pietro Spalato tient-il parole une fois que Giacomo a parlé ?
-oui -non -On ne sait pas.

13. Quel signe permet de reconnaitre le souffleur de verre ?
-1l boite. -Il n’a qu'une main. -1l porte un tatouage -1l est tres grand.

14. Quelle est la requéte de Zorzi lorsqu’il est libéré ?

-Libérer Giacomo. -avoir un apprenti. -recevoir une indemnité.
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